#### ПРОТОКОЛ № 3

общественных обсуждений предварительного варианта материалов оценки воздействия на окружающую среду (раздел ОВОС) по объекту «Газопровод межпоселковый к дер. Салово Барятинского района Калужской области»

Дата оформления протокола: 18.11.2024 г.

Объект общественных обсуждений: Предварительный вариант материалов оценки воздействия на окружающую среду (раздел ОВОС) по объекту «Газопровод межпоселковый к дер. Салово Барятинского района Калужской области»

## Способ информирования общественности:

- на федеральном уровне: на официальном сайте Росприроднадзора;
- на региональном уровне: на официальном сайте Министерства природных ресурсов и экологии Калужской области;
- на муниципальном уровне: на официальном сайте муниципального района «Барятинский район».

## Место доступности объекта общественных обсуждений:

- в здании Управы муниципального района «Барятинский район», расположенном по адресу; Барятинский район, с. Барятино, ул. Советская, д. 20, малый зал кабинет №109.
- на официальном сайте муниципального района «Барятинский район».

Сроки доступности объекта общественных обсуждений: с 17.10.2024 по 17.11.2024г.

Форма проведения общественных обсуждений: общественные слушания (очно).

Дата и время проведения: 18.11.2024, в 11-00.

Место проведения: здание Управы муниципального района «Барятинский район», расположенное по адресу: Калужская область, Барятинский район, с. Барятино, ул. Советская, д. 20, малый зал кабинет № 109.

Форма и место предоставления замечаний и предложений: Журнал учёта замечаний и предложений общественности по предварительному варианту материалов оценки воздействия на окружающую среду (раздел ОВОС) по объекту «Газопровод межпоселковый к дер. Салово Барятинского района Калужской области» в здании Управы муниципального района «Барятинский район» по адресу: Калужская область, Барятинский район, с. Барятино, ул. Советская, д. 20, малый зал кабинет №109.

Цель обсуждения: Представление предварительного варианта материалов оценки воздействия на окружающую среду (раздел ОВОС) по объекту «Газопровод межпоселковый к дер. Салово Барятинского района Калужской области» для ознакомления общественности и других заинтересованных сторон.

#### Общее количество участников общественных обсуждений:

На общественных обсуждениях присутствовало 13 человек (регистрационный лист прилагается)

## Вопросы обсуждаемые на общественных слушаниях:

Замечания и предложения по предварительному варианту материалов оценки воздействия на окружающую среду (раздел ОВОС) по объекту «Газопровод межпоселковый к дер. Салово Барятинского района Калужской области» до 18.11 2024г. в электронном и письменном виде не поступали.

С докладом по объёму общественного обсуждения выступил представитель Заказчика в регионе ООО «Газпром газораспределение Калуга» начальник ОКСиИ Балашова Елена Евгеньевна. Доклад обсуждался участниками общественных слушаний. В ходе обмена мнениями по докладу, участники общественных слушаний высказались об одобрении содержания по предварительному варианту материалов оценки воздействия на окружающую среду (раздел ОВОС) по объекту «Газопровод межпоселковый к дер. Салово Барятинского района Калужской области» считая данный объект необходимым и перспективным для населения МО СП «Село Сильковичи», на территории которого планируется размещение объекта. После реализации проектных решений и при условии выполнения всех требований по охране окружающей природной, урон, нанесённый окружающей среде при строительстве газопровода, будет незначительным и не вызовет воздействия на компоненты окружающей среды выше допустимого. Существенных и необратимых последствий в отношение компонентов окружающей среды не прогнозируется.

# Результат общественных обсуждений:

Общественные обсуждения предварительного варианта материалов оценки воздействия на окружающую среду (раздел ОВОС) по объекту «Газопровод межпоселковый к дер. Салово Барятинского района Калужской области», считать состоявшимися.

## Подписи:

Председатель комиссии по проведению общественных обсуждений, - заместитель руководителя Управы МР «Барятинский район»

Эксперт отдела муниципального хозяйства, управления природными ресурсами, муниципальным имуществом и социального обустройства села Управы муниципального района «Барятинский район»

Представитель заказчика в регионе АО «Газпром газораспределение Калуга»

Представитель АО «ТГИ», инженер – эколог

Заместитель заведующего отделом муниципального хозяйства, управления природными ресурсами, муниципальным имуществом и социального обустройства села Управы муниципального района «Барятинский район»

Глава администрации сельского поселения «Село Сильковичи»

Депутат районного Совета Депутатов муниципального района «Барятинский район»

ти И.Ю. Ронжина

С.Ю. Панькин

Е.Е. Балашова

О.А. Рыжова

\_/

В.Г. Волчков

М.Н. Старичкова

Г.В. Верёвкин

От граждан:

Marcello D.B.

N.H sommale 5

Typerupus B. B.

Whoul taured H. H

Kypus coles y. of